

Студенты СФУ получают первые звезды

Лучших из лучших волонтеров [Универсиады-2013](#) ждут дополнительные подарки с изображением тюльпана, барсика «Юни» или знаменитой ладошки.

Всем известно, что волонтеры — это добровольные помощники, никаких денежных вознаграждений и зарплаты у них нет. Так что же стимулирует 20 тысяч добровольцев со всего мира?

Организаторы Универсиады не оставили этот вопрос без внимания и придумали интересную поощрительную программу. Ежедневно на объектах определяются лучшие волонтеры смены (это около 15%). **Отличившимся выдаются звезды-стикеры**, которые прикрепляются на бейджик. Звезды различаются по 2 уровням: серебряные и золотые. Собрав 3 золотых звезды волонтер получает в подарок игрушку — **барсика «Юни»**.

Добровольцев «Казань-2013» ожидают приятные подарки в виде набора сувенирной продукции — это уникальные и полезные вещи, которые нельзя будет найти в продаже. Такие подарки будут ждать ребят на объектах, и получить их сможет каждый, придя на очередную смену!

Благодарственное письмо за подписью президента Международной федерации студенческого спорта Клод Луи Гальена и руководства страны станет отличным дополнением к персональному портфолио.

Каждый рабочий день волонтера — новая серебряная звездочка, каждая смена — интересный подарок. Так, студентка ИМиФИ СФУ **Татьяна Копич** уже успела заработать 2 серебряные звезды: *«Это очень интересно быть полезным и получать за это дополнительные бонусы в виде символов Универсиады»*.



Также интересно, что в любом случае, если волонтер за период проведения игр выполнил свою работу качественно, но не стал самым лучшим за смену, то его тоже ждет **программа поощрительных мотиваций**. За время игр волонтер получает 5 видов уникальной сувенирной продукции: визитные карточки, набор из трех металлических значков «Барсик Юни» (по видам спорта), силиконовые часы «Volunteers 2013», спортивную бутылку для воды, значок «Thank you volunteer!» и подарочную папку с благодарственным письмом.

Помимо этого компания «Forward» позаботилась о ярком образе 20 тысячной команды главных помощников игр. 2 рабочие футболки, парадная футболка-поло, стильная ветровка, шорты, спортивные штаны, поясная сумка для личных вещей, удобные кроссовки и бейсболка — все это получил каждый волонтер совершенно бесплатно в момент прохождения процедуры аккредитации. **Для команды волонтеров выбран красный цвет** — в такой экипировке команда волонтеров будет выглядеть спортивно, при этом чувствовать себя стильно и комфортно и, конечно, будет выгодно выделяться на общем фоне.

Каждый волонтер имеет и уникальную мультисервисную карту Volunteers' Card от генерального партнера ОАО «АК Барс» Банк, она является частью аккредитационного бейджа. Карта является средством доступа на объекты Универсиады, включает программу лояльности в виде скидок в компаниях и магазинах города, а также приложения для записи билетов на спортивные и культурные события в период Всемирных летних студенческих игр — 2013.

Также аккредитационные бейджи предоставляют волонтерам бесплатный проезд на общественном транспорте. Для волонтеров Универсиады-2013 такая **программа поощрений** будет хорошим подспорьем для плодотворной работы.

Рузанна Усманова, студенческое информационное агентство СФУ, 8 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12452>